HaxoxaeHue opobu ot Ynucna

MaTtemaTuka - 3To A3bIK, HA KOTOPOM
roBOpPAT BCE TOYHbLIE HAYKM.

(H.U. JlobauyeBcKkunn)




YCTHbIN CYEeT

* [logcunTanTte, Kakoe Yncno AoMKHO ObITh B
pamMke ?
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Bbluncnum ycTHO:

1) 80-0,9 2) 165+1,5 3) 1:2
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[lpencTtaBb B BUae 4eCATUYHOMU
apobu:

50%; 25%; 32%; 6%;

3%; 17%; 150%; 0,2%



CdopmynupymnTe npaBumo
YMHOXEHUA apoben.

YTO0ObI YMHOXNTbL APOOL Ha APOOL, HAQO:

1) HaUTU npousBeaeHue 4YUucnuTenenm u
npousBefeHne 3HamMeHaTenem  3TUX
apobeu;

2) nepBoe npou3BeaeHue 3anucaTtb
yucnutenem, a BTopoe — 3HaMeHaTernem.

Ona Toro 4ToOblI BbINOMHUTL YMHOXEHUEe
CMeLllaHHbIX Yyucen, Hago UxX 3anucaTtb B
Buae HenpaBunbHbIX OpobOen, a 3aTem
BOCMOSIb30BaTbCA NPaBUIOM YMHOXEHUA
apoben.
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PewwuTte 3apavy:
.3 4 2 1 6 5
4 5° 72 7 6

Bbiuncnm kBaapat 1 Kyb uncna:




» BakHO NOHMMAaTBL: Noa HAaXoXXaeHUEM Opoou
OT YMcra noapasyMeBaeTCsa HaxoXaeHne
4acTun, KOTopas BbipaXkeHa gpobbio, OT
Llerioro, KOTopoe Bblpa>eHO YNCIIOM.

. Hanpumep: B yace 60 MUHYT. Mbl XOTUM
HaWTW, CKONMbKO MUHYT B O4HOWU YETBEPTOU
yaca. Ymncno 60 (uenoe) ymHOXaem Ha 1/4
(Opo6b, BbipaxkatoLlasa YacTb LIENoro).

[Tlony4yaem, 60/4 = 15. HeTBepThb Yaca paBHa
15 MUHYT.



PewuTe 3agauyy:
[lyTewecTBEeHHUK npoLuen 3a aBa

AHA 20 KMm. B nepBbIn OeHb OH
npowen 0,6 Bcero nytu. CKonbKo
KUITOMEeTpoOB npowuern
nyTewleCTBEHHUK B MNepBbin
OeHb?




PewwuTte 3apavy:

[Mana Bnoxun 50000 pybnen B akumm CBOEro
npegnpuatTna m - nonydun 20% poxoaa.
Ckornbko pyonen goxoga nony4un nana?




Ne 484 (ycTHO)

Ne 486 (a-B)



OU3KYNETMUHYTKA



Bonpocel, Ha KOTOpEIE HEOOXOAUMO
OTBETUTH IIPHU PECIICHUH 3a]1a4:

* YUmo o3nauaem 6cé uucio 8 zadaye?

e II36ecmHuo iy oHO?

* O Kaxou 0podU om Yucia 2080PUMCL?

» H36ecmno au 3nauyenue dmou_ 0poou?




Boilumcsaim KBagapaTtT 1 Ky6 uumchna:

2-1 KOMHaTa

1-4 KOMHaTa




Ne 491. V 6para u cectpst 90 mapok. CKOIBKO
MapOK y CECTpHI, eciu y Opara 0,3 Bcex MapoK?

A
oA ~
. 7 = o ..-‘
”~ - -~
o . / .

Pemnte 3amaqy AByMsI CIOCOOAMM.



Tect

1) B mapke 120 nepeBbeB, U3 HUX OCPE3HI.
Ckoabko Oepe3 B mapke?

A) 15 b) 18 B)
100

2) B xope 90 4yenoBek, M3 HUX MAJIBYUKH.
CKOJILKO MAJIBYMKOB B XOp€E?

A) 150 B) 54 B) 42



No 494, IIposoxkeno 75% razonpoBoaa, AJNHA

koToporo oyaer 102,8 km. CKo0JbKO KHJIOMETPOB
ra3onpoBoaa 0CTaJ0Ch MPOJIOKUTH?




3anosiHUTE NMPONMYCKU B

Tabnuue:
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[lomaluHee 3agaHue:

n.14cTtp 78

Ne 423, 427, 534 (6)



